

Инсайдер: первая часть финала "Очень странных дел" выйдет в конце года

Первая часть пятого сезона «Очень странных дел» выйдет в конце 2024 года. Об этом сообщил надежный голливудский инсайдер Джек Снайдер, который получил информацию от одного из художников по визуальным эффектам. Он также раскрыл названия первых шести эпизодов.

Название эпизодов:

Производство пятого сезона затянулось из-за голливудских забастовок, которые прошли в США в 2023 году. Сейчас создатели активно занимаются съемками финальных эпизодов, которые завершатся этой осенью.

Шоу рассказывает историю про подростков из 80-х, которые живут в тихом городке. Но их спокойная жизнь быстро меняется, когда пропадает их близкий друг, а вокруг начинают происходить очень странные дела.